
                                                                                                                                                        

 

 VOEDSELONDERSTEUNING GENT VZW  

Getouwstraat,11 – 9000 GENT  

Ondernemingsnummer : 0869.891.446 

 

NOTULEN ALGEMENE VERGADERING VAN VZW VOEDSELONDERSTEUNING GENT 

Woensdag 18 mei 2022 – Balenmagazijn Gent  

Aanwezig:  

Bockstal Hedwig - Karleen De Rycke - Johannes Witters -  Christiane Ceulemans - Marie Louise De 

Bosscher – Nicole De Wael - Ria Van Overbeke - Thierry Morel - Georges Van Cleemput -  Agnes Van der 

Velpen - Linda Van Couter - Myriam De Bremme - Martine Ronsmans - Hermin Knudde - Henri de 

Hemptinne - Jacques Eichperger - Pascal Eggermont - Marc Rogiers – Yves Tytgat – Tom Wauters – Geert 

Deruyck – Guy Steyaert - Fernand Van Hees – Koen Decoodt – Karina Matthijs – Ann Driessen – Alain 

Kalmar  

Vertegenwoordigd door volmacht:  

Tine Van Rumst - Vanessa Vanhalst - Pierre Huyghebaert - Pierre Perne - Steven Mestdagh – Philippe 

Cuignez – Guido Provoost – Jean-Pierre Kickx – Philippe Cuelenaere – Capucine Verstraete – Christian de 

Groote – Yves Fassin – Maria Roosens  

Verontschuldigd:  

Katrien Ardinois – Ann Vanhoof – Olivier Mattheus – Kris Coenegrachts – Rita Galle – Noël Callebaut – 

Paul Melkebeke – Didier Steenhaut – Bert Vangenende 

 

 
 AGENDA/BESPREKING/STEMMING  
 
1. Verwelkoming en dagorde – aanduiding verslaggever 
 
Voorzitter Koen Decoodt verwelkomt iedereen op de 18de statutaire algemene vergadering van de vzw 
Voedselondersteuning Gent.  
De vergadering is rechtsgeldig met voldoende aanwezigheid en vertegenwoordiging van de leden.  



Secretaris Marc Rogiers wordt aangeduid als verslaggever en stemopnemer  
De voorgestelde dagorde wordt zonder aanvullingen goedgekeurd.  
 
2. Goedkeuring verslag vorige Algemene Vergadering 28 juni 2021 
 
De notulen van de Algemene Vergadering van 28 juni 2021 worden unaniem goedgekeurd.  
 
3. Verslag activiteiten en werking boekjaar 2021  
 
De voorzitter overloopt de werking van de vzw VOG (VOG) in 2021.  
De raad van bestuur van VOG vzw vergaderde 10 maal in 2021, waarvan 7 maal digitaal via zoom.   
 
De zes Rotaryclubs hebben in oktober 2021 een geslaagd weekend Wijnse Feesten georganiseerd en er 
werden ook opnieuw wijncheques verspreid door Rotary en Rotaract.  De voorzitter bedankt de actieve 
ploeg organisatoren. 
Met de steun van Ateljee verzorgde VOG zijn communicatie en werd o.m. op persmomenten verder 
gewerkt aan de naambekendheid.  Onze actieve webmaster Jacques zorgt voor het actueel houden van 
de facebookpagina en website. 
Er werden gesprekken gevoerd met andere organisaties binnen het Gentse Solidariteitsfonds en met het 
sinds kort opgestarte Eethuis Karoot.   
 
Ook in 2021 reageerde VOG positief op de vele steunaanvragen vanuit de partners en verschillende 
andere organisaties in de stad.  Een, in verhouding tot de missie van VOG belangrijk deel van de 
financiële ondersteuning had betrekking op het transport tussen de Krasdiensten en de Voedselbank.  
VOG blijft daar zoeken naar een andere en betere oplossing.  Zoals in de voorbije 3 jaren probeerde VOG 
ook in 2021 via zijn bestuurslid Dr. Capucine Verstraete tevergeefs tot een oplossing te komen met het 
OCMW voor de speciale en dure babyvoeding.  
 
De voorzitter geeft een samenvattend overzicht van de vele steunaanvragen die in 2021 aan bod 
kwamen :  
 

o facturen van transport naar de voedselbank – babymelk – pampers- verpakking – 
keukenmateriaal (frigo’s, koelmateriaal en rekken) 

o betaling van een vast een deel van de huurprijs van een elektrische lichte vrachtwagen voor 
KRAS 

o aankoop van een fornuis voor Trafiek, steun voor de ‘grote maaltijd’ van ’t Stoofken en de 
actie Brooddoosnodig van Enchanté  

o soep voor schooltje Klimrek en de nodige potten en recipiënten 
o 500 eindejaarsmaaltijden gemaakt door de keukens van Ateljee  
o betaling ingeleverde maaltijdvouchers 

 
VOG ontving tal van restvoeding en overschotten vanwege bedrijven en particulieren uit het Gentse.  
We stellen daar een opvallende stijging vast.  De verdeling ervan vraagt enige inspanning, maar het is 
gelukt. 
 
 
  



4. Bespreking en goedkeuring van de begroting en de jaarrekening 
 
Penningmeester Henri de Hemptinne gaf duiding bij de cijfers voor 2021. De balans, die vooraf werd 
bezorgd aan de leden, wordt besproken en eenparig goedgekeurd.  
Het boekjaar 2021 wordt afgesloten met een over te dragen resultaat van 2711,12€ 
 
Ook het budget/de begroting voor het werkjaar 2021 wordt besproken en eenparig goedgekeurd door 
alle aanwezige en geldig vertegenwoordigde leden.  
 
De wettelijk te vermelden oorsprong van de inkomsten wordt in detail besproken aan de hand van de 
balans.  Er was een bijkomende steun vanuit het Rotary district voor het gezamenlijk project van de 6 
clubs voor de Parnassuskerk.  Daarnaast blijkt dat de meerderheid van donateurs zijn Rotariërs of 
voormalige leden van Rotary.  Rotary blijft hierdoor voor VOG als bron van inkomsten belangrijker dan 
de inkomsten die we via fiscale giften uit het Koning Boudewijnfonds putten.  
 
De jaarrekening wordt goedgekeurd. 
 
5. Ontslag/Aanvaarding van nieuwe leden voor de Algemene Vergadering  
 
VOG betreurt in 2021 het heengaan van Trees Vercruysse, trekker-vrijwilliger bij Diencentrum Noord die 

tijdens het werk overleed, alsook het overlijden van advocaat Laurent Balcaen, Rotariër en sinds jaren 

lid van VOG.  Verder werd ons het ontslag gemeld van :  

- Paul Coucke 

- Luc Cocquyt 

- Patrick Hanssens 

- Stany Fobe 

- Eva Roeland 

- Henri Hemelsoet 

- Joost Vermote 

Door een wissel binnen het bestuur of binnen de Krasdiensten verwelkomen we 5 nieuwe leden :  

- Alain Kalmar (RC Gent-Zuid) 

- Paul Melkebeke 

- Ann Vanhoof 

- Thierry Morel 

- Agnes Vandervelpen 

De Algemene Vergadering aanvaardt deze ontslagen en nieuwe leden. 

 
6. Kwijting aan de bestuurders  
 
Aan de bestuurders wordt met eenparigheid van de aanwezige en geldig vertegenwoordigde stemmen 
kwijting gegeven voor het boekjaar 2021.  
 
 
 



7. (her)Verkiezing van de bestuurders / benoeming / ontslag  
 
Ontslagnemende lid van de Raad van Bestuur: Joost Vermote 
Nieuwe bestuurder: Alain Kalmar 
Herbenoemde bestuurders : Karlien De Rycke – Johan Witters – Christian de Groote – Yves Tytgat – 
Vanessa Vanhalst- Jean-Pierre Kickx – Olivier Mattheus – Geert Deruyck – Guy Steyaert. 
De vergadering verklaart zich unaniem akkoord met de ontslagname en met de aanvaarding van de 
nieuwe bestuursleden.  
 
De vergadering bevestigt of herbevestigt derhalve de volgende bestuurders voor de vzw 
VoedselOndersteuning Gent: Koen Decoodt – Jean-Pierre Kickx – Jacques Eichperger – Steven Mestdagh 
– Pascal Eggermont – Yves Tytgat – Capucine Verstraete – Christian de Groote – Vanessa Vanhalst – Guy 
Steyaert – Geert Deruyck – Johan Witters – Karleen De Rycke – Tom Wauters – Henri de Hemptinne – 
Marc Rogiers – Bert Vangenende – Alain Kalmar – Olivier Mattheus 
 
8. Vaststelling van de jaarlijkse bijdrage/lidgeld 
 
De raad van bestuur stelt voor de ledenbijdrage te behouden op € 10 per particulier lid van vzw VOG of 
per deelnemende partner : Krasdienst, Ateljee en Vereniging Armoede 
De vergadering verklaart zich unaniem akkoord met dit voorstel.   
 
9. Bespreking werking komende boekjaren  
 
De ongelijkheid en de armoedekloof blijven toenemen.  VOG blijft alert voor meer falingen en meer 
werkloosheid na de coronacrisis en gaat ervan uit dat de nieuw vastgestelde noden niet dadelijk zullen 
verdwijnen.   
 
De gedachte van dienstbaarheid en hulpverlening blijft de basis van onze werking en de Gentse Rotary- 
en Rotaractclubs zullen hun unieke samenwerking in VOG verderzetten.  VOG onderschrijft de visie dat 
het bestaan van armoede een schande is en blijft zich inspannen voor het basisidee bij de oprichting: het 
verbeteren van de samenwerking in de armoedebestrijding en het bestrijden van de voedselarmoede in 
Gent.  
 
VOG zal, waar nodig, de werking nog proberen verbreden door steun aan nieuwe initiatieven en 
organisaties. VOG zal met de partnerorganisaties verder zoeken naar oplossingen en bemiddelen tussen 
alle organisaties.  
 
 
10. Varia en rondvraag  
 
De voorzitter maakt melding van de Actie Maaltijdbonnen. 
De Wijnse Feesten, ten voordele van VOG VZW gaan dit jaar door op 8 en 9 oktober 2022 in de C.I.A.C-
garage te Ledeberg.  
 
De vergadering wordt afgesloten om 20u20. 
 
Koen Decoodt        Marc Rogiers  
Voorzitter        Secretaris 


